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ESTADO Do CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MÇIRADA NDVA
SECRETARIA DE SAUDE

ATA DA SESSAD DE EEEEEIMENTD Dos ENvEI.DPES "1" - DDEUMENTDS DE HABILITAÇÃO E
ENvEI.DPES "E" - PEDPDSTA TECNICA E DE PEEÇD, E FAEEETUEA Dos ENVELDPES DE
HAEILITAÇAD EELATIVD Ao Paocssso DE EHAMAMENTD Pusuco NH nos/Enzo - SESA.
oEIE1:Q= SELEÇÃD DE ENTIDADE DE DIEEITD PEIvADo SEM FINS LucnA'rIvoS,1A' guAI,1E¡cADA
como DEEANIZAÇAD socIAI. NA AREA DA ATENÇAD A SAÚDE, No ÃNIEITD Do IvIuNIciPIo DE
MDEADA NDVA - CE, PARA A EESTAD, DPEEACIDNALIZAÇAD E Execução DDS SEEVIÇDS DE
SAÚDE NA UNIDADE DE PEDNTD ATENDIMENTD - UPS 24-II No IvIoNIcIPIo DE MDEADA NovA-
CE.

Aos 25 [vinte e cinco] dias do mês de Inaio do ano de 2020, às 10 horas, reuniu-se em sessão pública
a Equipe Técnica da Secretaria de Saúde do municipio de Morada Nova ¬ CE, designada para realizar o
processamento do CHAMAMENTO PÚBLICO NH DOS/2020 - SESA através da Portaria nfl 05-M2020 -
SESA, de 29 de abril de 2020, composta pelos servidores: IOSÉ IVAMEERG NOBRE DE SENA ~ Diretor
Geral do Hospital Regional Francisco Galvão de Oliveira; CARLOS KENNEDY LIMA DA COSTA - Diretor
Administrativo e Financeiro do Hospital Regional Francisco Galvão de Oliveira; WILLIAM NOGUEIRA
LIMA - Coordenador de Enfermagem do I'-Iospital Francisco Galvão de Oliveira, todos na qualidade de
equipe tecnica, bem como os Srs. FRANCISCO LUCIANO RAU LINO - Coordenador Administrativo
Financeiro Controle e IORGE MARYON CAVALCANTE GUIMARAES - Agente Administrativo, como
membros da mesma Comissão. Foi iniciada a sessão pública no horário estabelecido no Edital, sendo
solicitado pelos membros da Equipe Técnica as empresas interessadas em participar do presente
Certame a entrega dos documentos de credenciamento, e, ainda, os Envelopes "I" - Documentos de
I-labilitação e Envelopes "2" - Proposta Técnica e de Preço. Presentes à Sessão os representantes das
seguintes empresas já qualificadas como Organização Social na area de gestão em serviços de saúde, no
ãmbito da Secretaria de Saúde do municipio de Morada Nova, conforme DECRETO NP 039, de 25 de maio
de 2020: INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO MODERNA - I.'l`.G.M., inscrita no CNP] sob o ni!
09.231.738/0001-34; ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CISNE, inscrita no CNPJ sob o ni* 56.322.696/0001-
27. Na sequência, a Equipe Técnica realizou o recebimento do INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO
MODERNA - I.T.G.M. dos seguintes documentos: credenciamento, Envelope "1" - Documentos de
Habilitação, e do Envelope "2“ - Proposta Técnica e de Preço. Foi constatado que os envelopes foram
entregues de acordo com as exigências estabelecidas no Edital. Após, a Equipe Tecnica realizou o
recebimento, da empresa ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CISNE, apenas dos dgcpmentos de
credenciamento, ficando consignado em ata que a mesmag o Envelope "1" - Documentos
de 'Habilitação e o Envelope "2" - Proposta Tecnica E de Preço, portanto, encontrando-se impossibilitada
a participar das fases (1 e 2). Dando continuidade, a Equipe Tecnica passou a analisar os documentos de
CREDENCIAMENTO apresentados, dando vista aos presentes, solicitando que os mesmos fossem
devidamente rubricados, sendo prontamente atendida. Findada a analise, a Equipe Técnica declarou "de
viva voz” CREDENCIADA a empresa INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO MODERNA - I.T.G.M.,
legalmente representada para este ato pelo Sr. Jonathan Rodrigues do Oriente Gomes, Procurador,
inscrito no CPF sob o nfl 090.638.064-26, tendo, assim, apresentado todos os documentos ei-:igidos para
credenciamento constantes do item 11.1 do Edital. Declarou ainda, de "viva voz” DESCREDENCIADA, a
empresa ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CISNE, por não ter atendido as exigências constantes no item
11.1. do Edital - apresentou procuração especifica que cita o número de outro Chamamento Público,
divergente do Chamamento Público em epígrafe, não sendo, portanto, constituido representante legal
para este ato. Ante ao exposto, tica registrado a resenç o Sr. Evaldo Cruz Valentim, inscrito no CPF
sob o IIP 008.956.905-94, apenas como ouvinte, n t e E aatoriaada a se manifestar ou a
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ESTADD Do CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE NIDRADA NDVA

SECRETARIA DE SAÚDE
se pronunciar em favor da empresa ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CISNE na presente sessão. Dando
continuidade, a Equipe Técnica realizou a abertura do Envelope "1" - Documentos de Habilitação do
INSTITUTD DE TEcNIcA E EESTAD MDDEENA - I.T.E.1vI. {I=ASE I). Após, A Equipe 'rézznizze deu viera
dos documentos apresentados aos presentes para exame, e, solicitou que os mesmos fossem
devidamente rubricados, sendo prontamente atendida. Não foi manifestado qualquer apontamento por
parte do preposto quanto aos documentos de habilitação. Na sequencia, a Equipe Técnica realizou a
analise e julgamento dos documentos de habilitação. Na sequência, a Equipe Técnica deliberou sobre os
documentos apresentados, julgando~Ds satisfatórios, declarando "de viva voz” HABILITADA a empresa
INSTITUTO DE TÉCNICA E GESTÃO MODERNA - I.T.G.M., por atender a todas as exigências para
habilitação relativas a Habilitação juridica, Qualificação Técnica, Qualificação Econômico-Financeira,
Regularidade Fiscal e Trabalhista, estabelecidas no Edital. Apds, foi colocada a palavra a palavra ao
representante da empresa para que fosse manifestada intenção de interpor recurso quanto ao
julgamento da habilitação, tendo o mesmo manifestado não ter intenção de interpor recurso. Em
seguida, estando presente D preposto da empresa participante, os membros da Equipe Técnica
resolveram dar continuidade aos procedimentos e realizaram a abertura do Envelope "2“ - Proposta
Técnica e de Preço [FASE 2] da licitante habilitada na fase anterior. Apos, a Equipe Técnica deu vista
dos documentos de Proposta Técnica e de Preço apresentados aos presentes para exame, e, solicitou
que os mesmos fossem devidamente rubricados, sendo prontamente atendida. Na sequência, foi
realizada a análise e julgamento da Proposta Técnica e de Preços da empresa habilitada INSTITUTO DE
TÉCNICA E GESTAO MODERNA « I.T.G.M., onde deu-se apÓs analise minudente o seguinte resultado:

ouAono1
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ITENs___ _ NoTA_S_ A cnI_TEnIo _ PDNTDAÇAD DETIDA

Experiência anterior em gerencia de
serviços de saúde, que incluam
necessariamente serviços de I.II¬gãncia e
emergencia, sendo avaliada a capacidade _ CUNFDRME
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gerencial por experiências anteriores
bem sucedidas e habilidade na execução
das atividades, comprovadas por
contratos de gestão da OI'ganização
Social e ou tempo de experiencia do
corpo técnico da entidade de até no
maximo 3 (três) membros; todos
comprovados mediante atestados, ou
certidões, ou copias de contratos.

P1 Para cada 01 ano, 02
pontos.

DDCUMENTAÇAD
APRESENTADA CDNSTANTES
DAS FDLHAS 497 A Sou DA
PEDPDSTA TIicNIcA.

'I I Iii

Avaliação do projeto segundo a
proposta técnica e programa de
trabalho.
Obs.: Decorrerá da análise da proposta
técnica.

P2 Organização e
conteúdo dos projetos
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DETIDA APÓS A ANALISE
TECNICA DA col/IISSAD
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Atendimento a todos
P3 os itens do termo de

referencia.

I);-í_EI.1IIII.I1.*i -' `PoNTuAçAo
DETIDA APÓS A ANALISE
TEcNIcA DA coIvIISSAo

Cbr , objetividade,
P4 A de al mento
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uããpecificaçõeshua do
projeto.

P5
Qualidade dos critérios
do avaliação sugeridos.

1; _

tI_‹-;I._I1o_IS;I1o_s PONTLIAçAo
OETIDA APÓS A ANALISE
TEcNIcA DA c_o¿vIISSAo

Adequação das atividades propostas a
_ qualidade na prestação dos serviços.

IJ

Adequação entre outros meios
sugeridos e resultados presumidos.

_|
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P7

Ações voltadas ã
qualidade da prestação
E atendimento ã
comunidade através de
Manuais, Educacão
Continuada,
Protocolos Clínicos.
Serviço de Avaliação E
Satisfação do Usuário E
outros. _
Qúãdro detalhado de
pessoal [recursos
humanos).
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NPT=P1[2 O]+P2 [O4-]+P3 [04-)+P4[U4]+P..1(O4]+P6[O5] +F'7 [1[I]+P8
[l]5]+P9[O6]

Sistemática de
programas de
manutenção predial,
de gestão de
medicamentos e de
equipamentos.

- Z

I1.5.E'1f.1It1II`_0.S - PONTLIAÇAD
OETIDA APÓS A ANALISE '
TECNICA DA coMIssAo

iu-|.|.||I.I-I. --P:I.D_EoAIIo.S - PDNTDAÇAO
ÓETIDA APÓS A ANALISE
TEcNIcA DA col/IISSAO

In-_.E.o.III1oS - PONTUAÇÃO
DETIDA APÓS A ANALISE
TEcNIcA DA col/IISSAO

1 comissão
2 a 3 comissões

Pa`
Acima de 3 comissões

IIs._`EíD;oS - CENFPRME
DOEDNIENTAÇAO
APRESENTADA coNsTANTEs
DAS FOLHAS As A SI DA
PP.oPoS'I*A TIicNIcA. _
ea EDNTDS OETIDDS
ATRAVES DA NOTA TEcNIcA
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DEPINIÇAÓ Dos CEITERIDS EASIcOS PARA PINS DE AVALIAÇAO DAS PROPOSTAS DE
PROGRAMA DE TRABALHO - PROPOSTA FINANCEIRA _*

' " “ _" _ " ' vALoR DA. I vALoR Do cALcuLo DAPRDPDSTAQoesrro NOTA ERITERID DE AMENTÚ PDNTUAÇÃÚ
Ç APRESENTADA
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Valor da
proposta P
financeira

ÍLO

Para cada ponto percentual
ou fração* reduzido em
relação ao valor orçaddl elo
Município, serão atribti

V D2 [dois] pontos.
E

O 6.607.965,84/
'7.EO0.000.DO =

7.BO0.DUO.iÍlO 6.607.963,34 15.23"/o
[*] fração menor

_ de O,5 serão
É
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O [**'] A pontuação da proposta
financeira será de até 30

j pontos.

arredondados
para baixo;
frações maior ou
igual O,5 serão
arredondadas
para cima. p
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A Nota finalnseré dada pela somatória das notas das propostas técnica e da proposta financeira, sendo selecionada
a entidade que obtiver a maior nota final, a ser definida pela seguinte equação:

N`P§NPT+NPF: " _ É H ' _ H
Onde: NF = NPT [62 pontos] + NPF [*] [15 pontos x 2 = 30) = 92 pontos
NP: Nota Final [*] Para cada ponto percentual ou fração* reduzido em relação ao
NPT: Nota da Proposta Técnica valor orçado pelo Municipio, serão atribuídos O2 [dois] pontos.
NPF: Nota da Pro osta Financeira._ .fi. _ ._ _ ._ .

Apos, a analise técnica da proposta técnica e comercial apresentada pela empresa habilitada, chegou a
nota final de NF = NPT (62 pontos] + NPF (*] [15 pontos x 2 = 30) = 92 pontos [ver calculos acima),
Onde: NF: Nota Final; NPT= Nota da Proposta Técnica E NPF= Nota da Proposta Financeira, apos
divulgado do resultado final, fora colocada a palavra ao representante da empresa habilitada, onde o
mesmo declinou de usa-Ia concordando com o resultado soberano da presente analise realizada pela
comissão técnica, E, portanto renunciando todos os prazos recursais referente ao procedimento
administrativo em tela. A Comissão comunicou ao representante da empresa habilitada que
encaminhará fliEa Secretária Municipal de Saúde para posterior RATIFICACAO, em
concordância coma cláusula 11.2.10 do edital de chamamento. Esta comissão técnica informa também
aos interessados que o Sr. Evaldo Cruz Valentim, inscrito no CPP sob D nã 008.956.905-E4, representante
descredenciado da ASSOCIAÇÃO BENEEICENTE CISNE, ausentou-se antes do término desta sessão.
Nada mais havendo a tratar, Eu, FRANCISCO LUCIANO RAULINO, ao secretariar os trabalhos, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, sera assinada
pelos membros da Equipe Técnica e pelo representante legal credenciado para este ato. Deu-se então,
por encerrada, a presente sessão pública, as 16:50 hrs [horario local).

REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESIÊ _
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CARL KENNEDY LIMA DA COSTA
Diretor Administrativo e Financeiro do Hospital Regional Francisco Galvão de Oliveira

'\t›IlI~@~× leve-~f=~
WILLIAM NOGUEIRA LIMA
Coordenador de Enfermagem do Hospital Francisco Galvão de Oliveira
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FRANCISCO LU N RA IND
Coordenador Administrativ Financeiro Controle
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